
32"~63" 400X400mm 86-640mm

4

A-F

30Kg 

I
M

K

H

Diameter=8mm
Depth=50mm

INSTRUKCJA INSTALACJI
UCHWYTU do TV LCD/LED

AR-66XL

Dziêkujemy za wybór produktu marki ART

www.art-multimedia.pl

Dystrybutor: Multioffice Sp. z o.o.
30-390 Kraków, ul. Zawi³a 65D
www.multioffice.pl  

Krok 1) MONTAÝ DO ÚCIANY Z CEGÙY LUB BETONU
Naleýy wykorzystaã pùytæ úciennà uchwytu jako szablon do 
zaznaczenia punktów pod otwory. Do wybranego
miejsca na úcianie trzeba przyùoýyã pùytæ úciennà uchwytu i przy 
pomocy poziomicy ustawiã jà prawidùowo, potem
zaznaczyã punkty.
W zaznaczonych punktach na úcianie wywierciã
otwory i umieúciã w nich koùki rozporowe (H).
Przyùoýyã pùytæ úciennà,a nastæpnie uýywajàc
podkùadek (J) wùoýyã w otwory wkræty (G)
i lekko wkræciã.
Przytrzymujàc caùoúã dokræciã wkræty.

KROK 3) ZAWIESZANIE TELEWIZORA
Naleýy powiesiã telewizor na uchwycie, jak pokazano na 
rysunku a nastæpne dokræciã úrubami zabezpieczajàcymi 
(jak na rysunku obok)

Krok 2) MONTAÝ WSPORNIKÓW DO TELEWIZORA

Przykræcenie telewizora do wspornika telewizora.
Naleýy dopasowaã úruby (A-F) oraz podkùadki (I) do otworów telewizora.
W niektórych przypadkach, w celu prawidùowego montaýu naleýy dodatkowo 
wykorzystaã podkùadki
dystansowe (K).



L

M

LISTA CZÊŒCI

32

OSTRZE¯ENIE
Nazwa A-F

I

G

H

J K

Iloœæ w zest.

4 

4 

4 

4 

4 

4 

6 

6 

4 

6 

4 

1

2

A

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

Indeks

Œruba  M5x16

Œruba  M5x30

Œruba  M6x16

Œruba  M6x30

Œruba  M8x16

Œruba  M8x30

Wkrêt  St6x50

Ko³ek rozporowy 8x50

Podk³adka z 3 otworami

  6.5x18x1.5 Podk³adka

  8.5x18x15 Separator

P³yta monta¿owa - œcienna

Wspornik telewizora

1) Monta¿ uchwytu nale¿y rozpocz¹æ po dok³adnym przeczytaniu instrukcji. W razie 
jakichkolwiek w¹tpliwoœci skontaktuj siê z dystrybutorem.  

2) Monta¿u nalezy dokonaæ zgodnie z zaleceniami producenta

3) Monta¿u powinna dokonaæ osoba z odpowiednimi umiejêtnoœciami

4) Przed monta¿em nale¿y upewniæ siê czy powierzchnia noœna jest wystarczaj¹co 
wytrzyma³a

5) Nie nale¿y przekraczaæ maksymalnych obci¹¿eñ.

6) Po zamontowaniu uchwytu upewnij siê co do stabilnoœci i trwa³oœci monta¿u. 

7) Produkt jest przeznaczony wy³¹cznie do u¿ytku wewn¹trz pomieszczeñ. U¿ywanie tego 
produktu na zewn¹trz mo¿e doprowadziæ do awarii i obra¿eñ cia³a

!
Uchwyt do telewizora musi zostaæ prawid³owo przytwierdzony do twardej, równej 
powierzchni œciany. Jeœli instalacja bêdzie nieprawid³owa, uchwyt mo¿e spaœæ, 
w wyniku czego mo¿e dojœæ do zranienia osób przebywaj¹cych w pobli¿u  i/lub 
uszkodzenia uchwytu i TV.

ZALECENIA PRZY ODPAKOWYWANIU
n
zabezpieczaj¹cej przed uszkodzeniem.
n Nale¿y sprawdziæ zawartoœæ opakowania, porównuj¹c z list¹ czêœci umieszczon¹ w tej instrukcji. Przed 
przyst¹pieniem do monta¿u, trzeba upewniæ siê, ¿e nie brakuje ¿adnego elementu oraz ¿e ¿adna z czêœci nie jest 
uszkodzona. Nie wolno u¿ywaæ czêœci uszkodzonych! 
n Nale¿y uwa¿nie przeczytaæ instrukcjê przed rozpoczêciem instalacji!
WA¯NE UWAGI DOTYCZ¥CE BEZPIECZEÑSTWA
Urz¹dzenie nale¿y ostro¿nie instalowaæ i u¿ywaæ. Prosimy postêpowaæ uwa¿nie, zgodnie z kolejnymi krokami 
instalacji. Podczas instalacji nale¿y u¿ywaæ odpowiedniego sprzêtu ochronnego. 
Nale¿y zleciæ instalacjê wykwalifikowanemu instalatorowi w przypadku gdy:
n Instrukcja wydaje siê niezrozumia³a lub w czasie instalacji powstaj¹ jakiekolwiek zagro¿enia dotycz¹ce 
bezpieczeñstwa
n Typ i w³aœciwoœci œciany na której ma byæ zamontowany uchwyt s¹ nieznane.

Nie nale¿y u¿ywaæ tego produktu w jakimkolwiek innym celu ni¿ jego przeznaczenie!
Nie bierzemy odpowiedzialnoœci za jakiekolwiek szkody, zranienia lub uszkodzenia powsta³e na skutek 
niew³aœciwego monta¿u, instalacji lub u¿ywania tego produktu.
Nie wolno przekraczaæ maksymalnego udŸwigu uchwytu!

 Nale¿y ostro¿nie otworzyæ karton, wyj¹æ zawartoœæ i po³o¿yæ na tekturowym arkuszu lub innej powierzchni 

Uwaga: Elementy montaýowe oraz doùàczone do zestawu czæúci nie zostaùy zaprojektowane do instalacji na 
úcianach zbudowanych na stalowych wspornikach, jak i na úcianach z pustaków. Jeúli potrzebne do montaýu 
narzædzia nie sà doùàczone do zestawu. Naleýy je zakupiã we wùasnym zakresie, w specjalistycznym sklepie.


	Strona 1
	Strona 2

